



Ифтар – это не просто время разговения. Это место объединения сердец. Это уникальная возможность показать истинное лицо Ислама всему миру, показать совершенство и чистоту религии Пророка (мир ему и благословение Всевышнего), приобщить близких к своей вере, чтобы увидеть их в Раю, снискавшими довольство нашего Милосердного и Всепрощающего Создателя.

В частном домовладении Апусевых Тагира и Алии в г. Кузнецке прошел очередной ифтар. Собравшиеся имели возможность послушать проповедь заместителя муфтия РДУМ Пензенской области Расим хазрата Аюпова. Хазрат рассказал об особом усердии в поклонении в месяц Рамазан. Всевышний Аллах предписал верующим проявлять особое усердие в поклонении, потому что её ночи – это ночи милости Аллаха.